



Manifestacija „Dani mladih vina“ koja se šestu godinu za redom organizuje u vinskom selu Gudurica, biće održana u subotu, 29. februara u guduričkom Domu kulture. Pokrovitelji manifestacije su Grad Vršac, Turistička organizacija Vršac, Udruženje „Selo plus“, MZ Gudurica i Pokrajinski sekretarijat za poljoprivredu.

Manifestacija je započeta 2013. godine sa idejom davanja atraktivnog i lepog povoda turistima da posete ovaj kraj duge tradicije i kolevke vinskog turizma u Srbiji. Upoznavanje sa vinskim selom Guduricom, jedinim zvaničnim u Srbiji „živim selom“ u kojem se gotovo svi meštani neposredno ili posredno bave vinom, već prve godine privuklo je dovoljan broj gostiju koji su opravdali organizaciju ovakve jedne manifestacije. Dvogodišnja pauza (2017/18) dala je vremena i organizatorima i vinarima da na osnovu prethodnog iskustva oblikuju turistički proizvod po meri vinara i turista.

Ove godine programom su predviđena dva predavanja: „Tehnologija vina“, dr Vladimira Puškaša i „Nove i autohtone vinske sorte“, prof. dr Dragoslava Ivaniševića, teme koje bi trebale da pomognu vinarima kod planiranje novih zasada, daju informacije o savremenim tehnologijama proizvodnje vina.

Na festivalu predstaviće se dvadesetak lokalnih vinarija: Vinarija „Selecta“, Vinarija „Nedin“, Vinarija „Vrekić“, Vinarija „Bahus“, Vinarija „Rnjak“, Vinarija „Proševski“, Vinarija „Conte Vallonne“, Podrum vina „Stolp“, Vinarija „Ovih dana“, Podrum „Baljak“, Podrum „Markovski“, Podrum „Komazec“, Podrum „Jovčev“, Podrum „Zoka Spasić“, Vinarija „Sočanski“, Vinarija „Mišić“, Vinarija „Pavlović“, Vinarija „Talisman“, Podrum „Bosić“, Vinarija „Drašković“, Podrum „Korolija“, Podrum „Janošev“.

Programom je predviđen i obilazak vinskih podruma i degustacija vina u vinarijama „Conte Vallonne“, „Proševski“, „Vrekić“ i „Selecta“.

Učešće Udruženja žena „Gudurica“ i Udruženje žena „Mesić“ sa tradicionalnim kulinarskim specijalitetima ovog kraja upotpuniće vinsku ponudu, a nastup KUD „Vinogradi“ i Tamburaškog orkestra „Za vašu dušu“ u kulturno-zabavnom delu programa doprineće da atmosfera bude još prijatnija.

Očekuje se po prvi put i učešće kalemara, koji će promovisati svoje kaleme.

U Gudurici, selu koje je ucrtano u turističku mapu Srbije kao deo ture „Put vina“, gotovo da nema kuće bez vinskog podruma. Od oko 400 domaćinstava, četvrtina poseduje vinograde, a svake godine niču nove vinarije i vinski podrumi, u kojima se proizvode lepršava, pitka, kvalitetna vina sa osobenostima ovog kraja.

